

近日，金融知识大V、中金公司机构、财富业务前任执行总经理吴小平，和北京大学硕士、启牛商学院课程研发负责人苏秦一同作客“启牛新春论坛”，就“2021年最有机会的投资方向”“如何在股票市场挑选赛道与好公司”等问题，分享对2021年的投资展望与独家投资理念。

针对普通投资者关注的投资问题，苏秦认为中国房住不炒政策的坚定实施，会导致股票、基金市场依然未来可期，是更适合普通投资者的投资渠道。那么，在股票市场，普通投资者应该如何筛选赛道呢？对这个问题，吴小平与苏秦共同看好消费和大健康领域，并指出：大健康领域在过去几乎保持了每年20%的稳定增长，未来，依然是确定性非常高的行业。而针对如何挑选公司这一问题，吴小平也为直播间的网友们总结了自己的一套方法。他指出，挑选好公司有三大原则：一、净资产收益率长期良好，参考值为15%；二、企业的经营性现金流良好；三、利润稳定。

其实，变化是永恒不变的规律，尽管投资有相应的方法论，但资本市场每天都在发生变化，对此吴小平与苏秦一致认为，个人投资者不能一种方法死磕到底，要通过不断的学习，时刻保持对资本市场的敏感性，才能更好的规避市场投资风险。

对于更多投资者学习专业理财知识的需求，启牛商学院作为财商教育领域的头部品牌，充分发挥平台资源优势，打造了包括理财直播课、精品理财课等多层级、阶梯式的课程版块，内容涵盖基金、股票、保险等各投资领域，并细分出企业财报分析、家庭资产配置、儿童财商等多种科目，能满足不同知识储备投资者的需求。

未来，启牛商学院将继续秉持“赋能每一个普通人更卓越的财富管理能力”的初心，持续为投资者提供精准、有价值、个性化的财商教育服务，帮助学员提高金融风险抵御能力和财富管理能力。